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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Διάκριση Μαθηματικού Ειδικής αγωγής στα Education Leaders Awards 2026-Συγχαρητήριο μήνυμα 

του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 
 

 Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης εκφράζει τα 
θερμά του συγχαρητήρια στον Μαθηματικό Ειδικής Αγωγής του Ε.Ν.Ε.Ε.ΓΥ-Λ Τρικάλων κ. Βασίλειο 
Τσίνα, για την ιδιαίτερα τιμητική διάκρισή του στα Education Leaders Awards 2026, με την απονομή του 
Αργυρού Βραβείου στην κατηγορία «1.2. Ψηφιακός Μετασχηματισμός & ΑΙ στην Εκπαίδευση». 
 Με αφορμή τη σημαντική αυτή διάκριση, ο Διευθυντής δήλωσε: 

 «Η σημαντική αυτή διάκριση αποτελεί πηγή ιδιαίτερης χαράς και υπερηφάνειας για ολόκληρη 
την εκπαιδευτική μας κοινότητα. Η καινοτόμος αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης και των ψηφιακών 
τεχνολογιών προς όφελος των μαθητών και ιδιαίτερα των μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες, 
αναδεικνύει τον σύγχρονο ρόλο του εκπαιδευτικού ως δημιουργού, ερευνητή και πρωτοπόρου της 
παιδαγωγικής καινοτομίας. Η διάκριση αυτή αποδεικνύει ότι το δημόσιο σχολείο διαθέτει 
εκπαιδευτικούς με όραμα και επιστημονική κατάρτιση, οι οποίοι παράγουν έργο με ουσιαστικό 
κοινωνικό αποτύπωμα και συμβάλλουν ενεργά στον ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης». 

Από την πλευρά του ο διακριθείς εκπαιδευτικός δήλωσε: 
«Η διάκριση αυτή αποτελεί ιδιαίτερη τιμή αλλά και ευθύνη να συνεχίσω την προσπάθειά μου για 

μια πιο συμπεριληπτική και προσβάσιμη μαθηματική εκπαίδευση. Η αξιοποίηση της Τεχνητής 
Νοημοσύνης και των ψηφιακών εργαλείων δεν έρχεται να αντικαταστήσει τον εκπαιδευτικό, αλλά να 
ενισχύσει το έργο του και να δώσει σε κάθε μαθητή τη δυνατότητα να κατανοεί τις έννοιες με τον δικό 
του ρυθμό και τρόπο. Η βράβευση αυτή ανήκει πρωτίστως στους μαθητές και τις μαθήτριές μου, που 
αποτελούν καθημερινή πηγή έμπνευσης για τη συνέχιση της δουλειάς μου». 

Με την ανάπτυξη της καινοτόμου ψηφιακής πλατφόρμας «AI Chatbot και Μαθηματικά Applets: 
Εξατομικευμένη Ψηφιακή Μάθηση για Μαθητές με Δυσκολίες», η οποία εφαρμόστηκε πιλοτικά στο 
Ε.Ν.Ε.Ε.ΓΥ-Λ Τρικάλων και της δημιουργικής αξιοποίησης των σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών, 
αναδεικνύεται η δυνατότητα της Τεχνητής Νοημοσύνης στην εκπαιδευτική διαδικασία να υποστηρίξει 
τη συμπεριληπτική εκπαίδευση, προσφέροντας στους μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες σύγχρονα, 
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προσβάσιμα και αποτελεσματικά εργαλεία μάθησης. 
Ως Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, αισθανόμαστε ιδιαίτερη υπερηφάνεια 

για τη σημαντική αυτή διάκριση, η οποία τιμά όχι μόνο τον εκπαιδευτικό αλλά και το δημόσιο σχολείο 
συνολικά. Τέτοιες πρωτοβουλίες αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση και επιβεβαιώνουν ότι η 
εκπαιδευτική κοινότητα διαθέτει ανθρώπους με όραμα, επιστημονική επάρκεια και διάθεση 
προσφοράς. 

Ευχόμαστε στον διακριθέντα εκπαιδευτικό υγεία, δημιουργική συνέχεια και ακόμη περισσότερες 
επιτυχίες στο έργο του, με την πεποίθηση ότι θα συνεχίσει να εμπνέει μαθητές και συναδέλφους και να 
συμβάλλει ενεργά στον ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης προς όφελος όλων των μαθητών και  
μαθητριών. 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                             Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 


